

沈丘县十五届人大三次会议召开



本报讯（记者 韦伟 通讯员 张颖文/图）3月12日上午，沈丘县第十五届人民代表大会第三次会议隆重开幕（如图）。来自全县各条战线的人大代表满怀豪情地步入会场，依法履行神圣职责。

人大主席团常务主席皇甫立新、刘国庆、贾庆伟、殷晓春、李子顺、赵振、杨所超、郭宇、郝四春、王琳、夏立文、程晓燕、马建军、闫开兴、路珂出席会议并在主席台前排就坐。在和离退休副处级以上领导干部、省人大代表、市人大常委会委员在主席台就坐。出席县政协十届三次会议的政协委员出席会议。

会议应出席代表345名，实到327名，符合法定人数。上午8时30分，县委书记皇甫立新宣布大会开幕，与会人

员全体起立，会场响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中，县长刘国庆作政府工作报告，报告共分三个部分：一、2018年政府工作回顾。二、2019年政府工作重点。三、持续加强政府自身建设。县人大常委会主任殷晓春向大会作人大常委会工作报告。

会议还听取审议了县人民法院院长赵振勇所作的沈丘县人民法院工作报告和县人民检察院检察长李世龙所作的沈丘县人民检察院工作报告，书面审议了沈丘县关于2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年计划（草案）的报告及沈丘县2018年财政预算执行情况和2019年财政预算（草案）的报告。

又讯（记者 韦伟）3月13日，沈

丘县第十五届人民代表大会第三次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。

大会以举手表决的方式，依次通过了沈丘县十五届人大三次会议关于政府工作报告的决议、关于沈丘县2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划的决议、关于沈丘县2018年财政预算执行情况和2019年财政预算的决议、关于沈丘县人大常委会工作报告的决议、关于沈丘县人民法院工作报告的决议、关于沈丘县人民检察院工作报告的决议等。

县委书记皇甫立新在会上发表了《巩固脱贫成果 推动高质量发展 在中原更加出彩中绘就沈丘特色添彩画卷》的主题讲话。②9

沈丘县政协十届三次会议召开



本报讯（记者 韦伟 文/图）3月11日上午，政协第十届沈丘县委员会第三次会议隆重开幕（如图）。

县领导皇甫立新、刘国庆、贾庆伟、殷晓春、李子顺、崔永华、张瑛、鹿槐生、柳致远和政协委员、特邀人员及列席人员出席了会议。

大会应到委员298名，实到289名，符合政协议事规定。上午9时，在雄壮的国歌声中，县政协主席李子顺宣布政协第十届沈丘县委员会第三次会议开幕。

县委书记皇甫立新发表讲话。他指出，一年来，县委团结带领全县广大干部群众，以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局，牢牢把握高质量发展新要求，凝聚力量，克难攻坚，苦干实干，取得了可

喜成绩。特别是去年8月，经国务院扶贫办评估批复、省政府常务会议批准，沈丘县正式退出国家级贫困县序列，在全省、全市率先实现脱贫摘帽。

皇甫立新对2019年政协工作和政协委员提出了四点要求。一要坚持党的领导，把牢政协工作大方向。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想作为首要政治任务，以党的政治建设为统领，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，践行“两个维护”。二要聚焦发展所需，唱响服务大局主旋律。要自觉把政协工作放到全县工作全局中去思考、去谋划、去推动，为沈丘高质量发展贡献政协智慧和力量。三要着力凝心聚力，画好团

结民主同心圆。要努力把县委的主张转化为参政议政、民主监督、政治协商的共识，转化为全体政协委员的共同意志，转化为各界群众的自觉行动。四要注重改革创新，练就履职尽责硬功夫。

要切实增强“一线意识”，树立“一流标准”，全面提升政协工作科学化水平。

会议听取了县政协副主席崔永华所作的政协第十届沈丘县委员会常务委员会工作报告，县政协副主席鹿槐生所作的政协第十届沈丘县委员会常务委员会关于十届二次会议以来提案工作情况的报告。

又讯（记者 韦伟）3月12日，政协第十届沈丘县委员会第三次会议在圆满完成各项议程后，于当日下午胜利闭幕。②9

人大代表观摩“六村共建”工作

本报讯（记者 韦伟）3月13日，县人大常委会主任殷晓春，副主任程晓燕、马建军、路珂带领部分县人大代表到白集镇张单庄村、刘楼村观摩“六村共建”工作，并到颍滨公园参观沙颍河景观带建设情况。副县长李广军陪同观摩。

在白集镇张单庄村、刘楼村，代表们认真听取白集镇及相关负责人所作的情况汇报。据了解，去年以来，白集镇突出做好党建引领、产业扶贫、乡风文明传承、人居环境改善等重点工作，着力打造张单庄、尹庄、刘楼等10个示范村，以点带面，大力推进“六村共建”。

县人大代表、白集镇党委书记于海涛说：“白集镇在完成脱贫攻坚工作后，及时把工作重心转移到乡村振兴和‘六村共建’上来，对‘六村共建’和人居环境改善工作进行安排部署，坚持因地制宜、一村一品，确保取得实效。以我们现在所处的清风苑为例，这个地方以前是

一个垃圾池，污水横流，群众意见很大。于是，我们顺应广大群众的要求，对垃圾池进行整治，将其打造成为街心公园。现在，这里已经成为群众休闲健身的好去处，大大提升了群众的幸福感、获得感。”

县人大代表、冯营二中教师赵霞说：“通过这次观摩，看到现在的农村道路整洁、环境优美，作为一名基层人大代表，我感到特别自豪和骄傲，相信在县委、县政府的领导下，沈丘的明天会更好！”

随后，代表们还来到颍滨公园沙颍河景观带建设工地，听取县城管局负责人关于工程建设情况的介绍。通过实地查看，代表们纷纷表示，2019年，要充分发挥自身优势，紧紧围绕县委、县政府的中心工作，提高履职能力，积极建言献策，为推动全县经济社会又好又快发展作出新的更大的贡献。②9

县委宣传部

传达学习十九届中纪委三次全会精神

本报讯（记者 韦伟 通讯员 肖飞）3月18日，沈丘县委宣传部机关召开全体干部会议，传达学习十九届中纪委三次全会精神。

会上，全体机关干部共同学习了习近平总书记在十九届中纪委三次全会上的讲话精神和中央纪委书记赵乐际在十九届中纪委三次全会上所作的工作报告。

会议指出，此次全会释放了关于全

面从严治党的重要信号。全县宣传干部要坚持问题导向，认真抓好党风廉政建设，落实好中央八项规定；要坚持党要管党、从严治党不动摇，始终坚持党对宣传思想文化事业的全面领导，时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，主动担负起推进反腐败斗争的重大任务；要把握时间节点正风肃纪，坚定不移纠“四风”，努力在全县宣传系统内部营造风清气正的政治环境。②9



3月8日上午，由县妇联、县文联联合主办的庆“三八”女子书画家现场笔会在沈丘县森林公园槐府书院举行。当天，20多位女子书画家现场挥毫泼墨，创作了100余幅书画作品。记者 韦伟 通讯员 陈国旗 摄

沈丘县举行“3·15”国际消费者权益日宣传活动



本报讯（记者 韦伟 通讯员 张磊文/图）3月15日，沈丘县举行以“信用让消费更放心”为主题的“3·15”国际消费者权益日宣传活动。县人大常委会副主任、消费者协会会长马建军，副县长张艳秋，县政协副主席鹿槐生出席活动，县市场监督管理局、县农业农村局有关负责人参加活动。

活动上，马建军致辞，县市场监管局、农业农村局负责同志代表行政执法部门作表态发言，县鑫源国际购物中心负责人代表商业界向广大消费者作公开承诺。

马建军希望，县消费者协会要加强与各职能部门的密切协作，预防和制止危害消费者人身、财产安全



参观打假成果展和名优商品展

行为的发生，联合相关执法部门和新闻媒体，依照法律法规，加大对制售假冒伪劣商品违法行为的打击力度，切实做好消费者合法权益保护工作。

最后，与会领导与消费者一同参观了行政执法部门的打假成果展和知名企业的名优商品展；体验了县

妇联、县人社局、县电业局等部门，以及个体劳协组织开展的义务服务项目。

据了解，此次活动共出动人员500余人，发放各类宣传资料13.6万余份；现场受理各类投诉举报11起，现场解决11起；近万人进行咨询，近百人接受义务服务。②9

“学习强国”激发党员学习新动力

“学习强国”平台在沈丘县党员干部中“火”了起来，大家聚在一起，你一言我一语，分享使用“学习强国”平台的心得。

为进一步激发广大党员干部的

学习热情，积极营造“比、学、赶、帮、超”的浓厚学习氛围，该县大力开展“学习强国”平台推广运用工作。在沈丘，许多单位借助“学习强国”平台在全县的推广运用，积极下载注册、登录学习，迅速掀起了登强国、学时政、晒积分、比学习的热潮。

县委宣传部副部长程成表示，他们着重组织学习了习近平总书记系列重要讲话精神，特别是关于文化强国的重要理论，进一步提高了全县宣传系统干部服务沈丘文化宣传事业发展的能力和水平。②9

减税降费助力小微企业“加速跑”

10万元以下（含本数）的增值税小规模纳税人免征增值税，让更多小微企业迈入了增值税免税行列。

除了减税降费，“申报即享受”是新一轮小微企业普惠性减税政策实施的一大特点。为了减轻小微企业纳税人的负担，县税务局及时完善纳税服务配套工作，只要

符合条件，无需任何审批流程、无需办理备案、无需额外提交资料，只需如实填写纳税申报表即可享受普惠性减税政策。

目前，县税务局已建立起以小微企业为主要服务对象的涉税诉求和意见快速响应机制，对于小微企业涉税诉求和意见，第一时间登记办

理，迅速研究制定处理意见，有效帮助小微企业便利办税。办税服务厅设置“小微企业优惠政策落实咨询服务岗”，咨询导税团队集中受理和协调解决小微企业涉税诉求。对达到享受政策的小微企业，主动为其办理税收优惠，确保小微企业尽享政策红利。②9